

逾4万党员接受“讲树促”教育洗礼

王文超总结大会上提新要求:倡导和践行六种作风

本报讯(记者 潘燕)我市“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动已圆满完成了各项任务,并取得了明显成效。昨日,我市召开“讲、树、促”教育活动总结大会,省委常委、市委书记王文超在会上强调,倡导和践行“六种”作风,坚持不懈地抓好党员干部党性修养和作风建设,永葆共产党员的先进性,为战危机保增长、加快经济社会跨越式发展提供思想动力和组织保证。

会议由市长赵建才主持,市委常委、副市长马懿通报了“讲、树、促”教育活动的情况。

自4月20日全市“讲、树、促”教育活动正式启动以来,我市共有93家单位、

1938个党组织、4万多名党员、3000多名县处级以上领导干部参加了教育活动。全市各单位坚持在提高认识中加强组织领导,在深化学习中增强党性修养、在求真务实中树立良好作风、在边整边改中着力解决问题、在分析总结中转化教育成果,经过扎实推进学习提高、检查评议、整改建制三个阶段的工作,全市党员干部队伍的素质有了明显提升,干部作风明显好转,科学发展能力明显增强,一批影响改革发展的体制机制问题得到有效破解,为加快推进经济社会跨越式发展打下了坚实基础。

王文超在会上作重要讲话。他指出,要总结经验,指导实践,巩固和扩大

全市“讲、树、促”教育活动的成果。要坚持不懈地抓好领导干部党性修养和作风建设,坚持学习弘扬焦裕禄精神,永葆共产党员的先进性。

“今年是我市经济社会发展非常困难的一年,虽然经济回暖明显,但形势依然严峻,发展任务艰巨。”王文超说,要倡导和践行六种作风,为战危机保增长、加快经济社会跨越式发展提供思想动力和组织保证。

(下转第二版②)



老年人健身大会昨晚在郑开幕

陈至立宣布开幕 刘鹏致开幕词 徐光春郭庚茂王全书孔玉芳王文超等出席



精彩的开幕式文艺演出。本报记者 唐强摄

本报讯(河南日报记者 孟向东 本报记者 陈凯 李娜)昨天晚上的河南省体育馆流光溢彩,热闹非凡。由国家体育总局、全国老龄工作委员会办公室、中国

老年人体育协会、河南省人民政府联合主办,河南省体育局和郑州市人民政府共同承办的第一届全国老年人体育健身大会的开幕式在这里隆重举行。

全国人大常委会副委员长、全国妇联主席陈至立出席并宣布第一届全国老年人体育健身大会开幕。

国家体育总局局长刘鹏,河南省委书

记、省人大常委会主任徐光春,河南省委副书记、省长郭庚茂,省政协主席王全书出席开幕式。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳主持开幕式,全国老龄委办公室常务副主任陈传书,中国老年人协会名誉主席张彩珍,中国老年人协会主席张发强,省委常委、郑州市委书记王文超,省人大常委会副主任李柏拴、储亚平,省军区副司令员杨洪杰等领导出席了开幕式。省级老同志胡锦云、张洪华等也出席了开幕式。

大会组委会主任、国家体育总局局长刘鹏在致开幕词时说,全国老年人体育健身大会的举办,充分体现了党和国家对我国老龄事业的高度重视和亲切关怀,是认真贯彻落实胡锦涛总书记9·29重要讲话精神、“中共中央国务院关于进一步加强老龄工作的决定”的重要举措。在党中央、国务院的高度重视下,在有关部门和各方面的关心支持下,我国老年人体育事业得到蓬勃发展,老年人的健康水平、生活质量得到显著提高,精神生活、文化生活得到极大充实和改善,老年人已经成为全民健身的先进群体,“我锻炼、我健康、我快乐、我长寿”已成为老年人的共同心声。老年人体育健身大会的成功举办,必将进一步推动我国老年人体育事业的发展。

大会组委会主任、省长郭庚茂在致辞中说,8月8日是我国第一个“全民健身日”,也是百年奥运在我国成功举办的纪念日。

(下转第二版①)

绿城昨启动全民健身月

数千人街头健步走



孩子们进行独轮车表演。本报记者 李焱 实习生 徐宗福 摄

本报讯(记者 陈凯)昨日是我国首个全民健身日。上午,由河南省体育局、郑州市人民政府主办,郑州市体育局承办的全国“全民健身日”河南省主场暨河南省郑州市2009年全民健身月启动仪式,在绿城广场正式启动。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,省委常委、市委书记王文超,省政府副秘书长李建建,省体育局局长韩时英、党组书记彭德胜,市领导赵建才、白红战、李秀奇等参加启动仪式。

市委副书记、市长赵建才在致辞中表示,一年前的今天,举世瞩目的北京奥运会成功举行,一年后的今天,我们在这里举行盛大的仪式,纪念北京奥运会成功开幕一周年,“全民健身日”正是奥运遗产社会化的一种体现,同时也将奥运成果惠及全体人民,从而进一步激发国民健身热情,提高国民素质、增强国民体质。

孔玉芳宣布全国“全民健身日”河南省主场暨河南省郑州市2009年全民健身月活动开幕,并与王文超一道,为健步走活动鸣枪发令。随着清脆的枪响,位于绿城广场内的数千群众从广场西北角鱼贯走出。而在绿城广场内的中心广场上,锣鼓喧天,球扇飞舞……大鼓表演、集体功夫扇、集体柔力球等表演与健步走活动遥相呼应。广场周围,国民体质测定、体育健身知识咨询、领取全民健身手册等一系列与全民健身相关的活动应有尽有。启动仪式后,参与活动的领导们也饶有兴致地走到市民中间,与大家一同健身,共话健康。

“4+2”工作法月底实现行政村全覆盖

本报讯(记者 潘燕)经过精心组织、周密部署,截至目前全市2279个行政村中99%的村都已推行了“4+2”工作法。省委常委、市委书记王文超在昨日召开的工作会议上指出,要进一步加大工作力度,确保8月底前“4+2”工作法在全市所有行政村实现全覆盖,率先在全省实现全覆盖的目标。

会议由市委副书记马懿主持。市委常委、组织部部长姚待献通报了前一阶段全市推广村级组织“4+2”工作法的进展情况。

针对进一步推广和运用“4+2”工作法,王文超提出具体要求。

要统一思想、提高认识。

“4+2”工作法是新形势下我省加强农村党建和农村民主建设的创新实践和有益探索,是调动农民积极性、加快新农村建设的有力抓手,是广大群众参与、推进农村民主政治建设的重要途径,要以更加坚定的决心、更加清晰的思路、更加有力的措施、更加务实的作风,确保“4+2”工作法在我市农村落地

生根、开花结果。

要明确重点,加快进度。目前,我市总体上推行进度比较快,但成功率只有80%左右。各级各部门要以后进村为突破口,逐村调查摸底,突出关键环节、完善配套制度,实现工作全面推进,必须到8月底前完成这一任务,率先在全省实现“4+2”工作法全覆盖目标。

要加强引导、注重方法。各县(市)区要坚持从实际出发,坚持积极稳妥相统一,坚持全面推进与分类指导相统一,坚持学习借鉴与开拓创新相统一,坚持推广“4+2”工作法与推进农村各项工作相统一,使推进“4+2”工作法的过程成为破解难题、改善民生、推动科学发展的过程。

要严格标准、增强实效。在推广过程中,各县(市)区要严格工作程序,严格工作效果,严格工作要求,严格按照“4+2”工作法的程序操作,确保取得扎扎实实的成效。

要强化责任、狠抓落实。各级党委和有关部门,要责任明确,严格督察,考核过硬,把推广“4+2”工作法作为农村党建“三级联创”考评的重要内容,作为评定县乡班子抓基层党建的重要指标,严格考核奖惩,确保“4+2”工作法落到实处,收到实效。

市委常委、巩义市委书记李公乐参加会议。

豫台观光农业采摘节 开园邀客尝有机葡萄



本报讯(记者 成燕 文 李利强)昨日,由高新农业示范区管委会、市旅游局、市台办、郑州日报联办的2009豫台观光农业郑州富景采摘节在黄河富景生态世界开幕。即日起至10月底,以摘台湾有机葡萄为序幕,采摘节将陆续举办拔花生、刨红薯等活动。市领导李秀奇、王林贺、李新有,省农业厅副厅长郭鹏亮,省台办副主任尚润泽等参加开幕式。

开幕式上,6年前从台湾来郑投资的河南富景生态旅游开发有限公司董事长连万生介绍了景区及采摘节情况。目前,景区已建成集农作物种植、农产品加工销售、休闲度假等为一体的现代化综合型农业观光示范园区。该景区还开辟了占地千亩的观光果园和特色农作物种植区,先后从美国、比利时等国家引进了夏黑无核葡萄、突尼斯软籽石榴、大樱桃等十多个特色水果品种,每年可提供时令水果百万公斤供游客采摘。按照果实成熟阶段,采摘节包括采摘有机葡萄、有机糯米等活动。

昨日上午,记者在占地200多亩的台湾有机葡萄园看到,串串紫葡萄挂满枝头。“这种有机葡萄品种好,果大又甜,还没有籽,保存期也长。”几位游客掂着刚摘的葡萄高兴地说。

据悉,采摘节期间,还将同时举行篝火晚会、拓展训练等丰富多彩的活动。

新公路客运站定设计方案

外形似“古琴” 计划年底开工



郑州综合交通枢纽公路客运中心项目效果图。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李隽 实习生 杨冉 文/图)昨日,郑州综合交通枢纽公路客运中心项目方案确定,华东建筑设计公司以古琴造型的设计方案被推荐为中标方案。

造型像古琴

郑州综合交通枢纽工程由两部分组成,一个是新郑州火车站,另一个是郑州公路客运中心。华东建筑设计公司以礼乐

相成的概念进行了现代演绎,东边公路客运中心似灵动的“古琴”,西边的新郑州火车站则是大气的“鼎”,一琴一鼎完成以“礼、乐”为题的设计理念,共同形成郑州的门户形象。

拟年底动工

郑州综合交通枢纽公路客运站建筑面积约5万平方米,投资约5.34亿元,计划今年年底开工建设,2011年建成,与新郑州火车站同时投入使用。